
Möte 2014/15:STYR-03
Styretmötesprotokoll 28 augusti 2014

Fysikteknologsektionen, Chalmers

Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

28 augusti 2014

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Oscar ”Kalldal” Kalldal
Vice Ordförande Unni Engedahl (från 12:20)

Kassör Joel ”Shiny” Strand
Sekreterare Frida ”$multron” Ulander

Ledamot Sabina ”Sabz” Söderstjerna
Ordförande DP Felix ”Fellkan” Eriksson (från 12:06)
Ordförande F6 Emil ”Cremil” Ejbyfeldt

Ordförande FnollK Fanny ”Fenix” Viksten
Ordförande SNF Jonas ”Christmas” Källén
Ordförande Foc Nermin ”Nero” Trnjanin

Ordförande FARM Marina Yudanov

§1 Mötets
öppnande

Oscar öppnar mötet kl.12.01.

§2 Val av
justerare

Nermin Trnjanin väljs till justerare.

§3 Graduate
Physics Day

I våras hade FARM ett arr som hette Graduate Physics Day där bland annat dokto-
rander berättade om sina projekt och hur det är att vara doktorand. Även företag var
där. Marina har blivit kontaktad av FFF1 och vill sätta ett datum redan nu. Samarr
mellan FARM, SNF och FFF. Joel vill starta en arbetsgrupp för arrangemang för
masterstudenter.

§4 Runda
bordet

• Kärnstyret:

– Kalldal har försökt kontakta SG-fysiks styrelse och försökt ta reda på vad
som gäller med dispavtalen. Jobbat med sektionsföreläsning för Nollan.

– Unni har pratat med Mattias2 om tejp.
– Shiny har fixat med FuM-kickoff och är sjuk.
– Frida har mailat folk, försökt ta reda på vad som hänt med hemsidan och

haft mottagningsmöte.
– Sabz har mailat ut om sektionsmyskvällen.

1TBF för Föreningen för Forskarstuderande i Fysik.
2Även känd som Lindby.
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• FARM: Har haft Chalmeristmiddag. Gick jättebra! Fått en asp! Brunch på
söndag.

• FnollK: arrar mottagning. Elektronisk inskrivning nu.

• DP: Har arrat ohmsits, Rockpub och bastu.

• Foc: Har arrat spelkväll. Försökt laga maskiner.

• SNF: Har börjat jaga kursutvärderare och VBL-antecknare. Två arr nästa vec-
ka.

• F6: Har haft provsits.

§5 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs och lades till handlingarna.

§6 Veckans
händelser

• Gasquen: Hallon kommer in för att berätta om en händelse på Gasquen i tis-
dags. En person (ej Nollan) satt och kastade blöta papperstussar under sittning-
en. Personen blev tillsagd men slutade inte. Flera Nollan tog illa upp. FnollK
tycker att personen inte borde gå på fler sittningar, eftersom han inte kan skö-
ta sig. Målsman kommer in för att berätta sin uppfattning. Trots tillsägelser
slutade personerna inte. Arrangörerna märkte inte av detta, därför blev de inte
utslängda.

• Provsitsen: På provsitsen i söndags tog några personer in sprit in på den
insynade provsitsen. Det är oklart vilka exakt det var som tog med spriten
in. Innan sittningen kom någon på idéen men de flesta sade nej. Personerna
anlände i två klungor till sittningen. F6 sade att det inte var okej att dricka
spriten. Fanny har pratat med MK som har pratat med vSO som tycker att vi
borde incidenthantera eller i alla fall göra någonting.

Eftersom vi inte vet exakt vad som har hänt kan vi inte göra någonting direkt. Vi
försöker ta reda på vad som hänt på provsitsen genom att prata med några personer
som kan ha varit inblandade, men släpper Gasquehändelsen. Vid arrangemang ska
man prata med arrangörerna om någon beter sig illa. Kalldal, Unni och Sabina pratar
med de inblandade så fort som möjligt.

§7 Fyllnadsval
och valberedning

Vi kommer att behöva fyllnadsvälja kursutvärderingsansvarig i SNF och ledamot i
FARM. För kursutvärderingsansvarig har SNF en person som redan börjat arbeta.
FARM har en intresserad person. Det finns ett gammalt Styretbeslut på att fyllnads-
val i största möjliga mån ska valberedas innan de väljs in. Vi bjuder in de intresserade
till nästa Styretmöte för att välja in dem då. FARM lägger upp på Facebook om de
lediga platserna.

§8 Nästa möte Nästa möte blir 4 september 2014.
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§9 Mötets
avslutande

Mötet avslutades av Oscar 13:15.

Veckans serie Från Between Friends.

Av Sandra Bell Lundy
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